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Átalakuló, folyamatosan változó világunk tetten érhető a balatoni települések legfrekventáltabb, úgynevezett 

„móló környéki” ingatlanjaink területhasználatán is.  

Az évszádos múltra visszatekintő halászat mellett a XIX. század második felétől kialakuló balatoni hajózás 

révén a közlekedés és kereskedelem jelenik itt meg, majd a XX. század első felétől a turizmus, az 

idegenforgalom válik meghatározóvá. Révfülöpön sincs ez másként.  

P. Miklós Tamás „Egy régi Halász utcai tóparti 

épület” című helytörténeti munkájában 

olvashatjuk, hogy a jelenlegi Halász u. 6. szám 

alatti ingatlanon az 1890-es évek második felében 

megépül a helyi révraktár deszkaépülete, 

téglapilléreken nyugvó tetőszerkezettel. Mellette 

lévő épületben előbb vegyeskereskedés, majd 

halszárító működik.  

A révraktár épület pillérközei befalazásával 1903-

tól Postaügynökség, majd 1908-tól posta és távírda 

kap helyet, ezt követően két szolgálati lakást alakítanak itt ki. 

A mellette lévő épületet is átépítik, 1921-re itt állami elemi népiskola kap helyet. A két épület 1947-ben 

összeépül, új iskolai tanterem kialakításával ez lesz a Révfülöpi Körzeti Általános Iskola.  

1980-ban az iskola elköltözik, átalakítások után itt könyvtár és a házasságkötő terem lett. Jelentős felújításra 

1992-ben került sor, a könyvtár mellett a Honismereti Gyűjtemény és a Tóparti Galéria is helyett kap itt. 

 

Az elmúlt évtized településfejlesztési folyamatának 

jelentős állomása - a Szabadtéri Színpad 2018-as 

átadását és a Rózsakert 2024-es felújítását követően az 

interaktív helytörténeti kiállítás mellett akár 100 főt is 

meghaladó rendezvényre, előadások megtartására is 

alkalmas Kulturális és Turisztikai Látogatóközpont 

tavalyi megnyitása, melynek tervezője Pupos Csaba 

építész. 

Figyelemre méltó a tervező tudatos formai választása, 

a két épület összeépítésének láttatása. 

Külön érték, hogy sikerült megtartani a valamikori Révraktár épület pillérszerkezetét, melyek közötti kitöltő 

falazat helyére üveghomlokzat kerül. A borított gerendás fafödém alsóstukatúr, és felső borított 

deszkaborítását elbontva, az eredeti fa födémgerendák megtartásával és egy belső acél pillérváz 

megerősítéssel az eredeti tetősíkig a belső légteret megnövelve egy igazán reprezentatív rendezvényterem 

alakul ki. 



A további épületrészek alapozási és vízszigetelési 

problémák miatt nem használhatók fel, így azok 

elbontásra kerültek. Az új épületrész kissé 

hátrahúzott tömege is jelzi nem kíván vetélkedni a 

megőrzött, helytörténeti értéket hordozó, közel 

másfél évszádos pillérvázas épülettel. Az új 

épületrész vakolt fehér homlokzata, tornácos 

kialakítása, egyszerűséget és letisztultságot képvisel.  

A két épületrész összekötésében kap helyet az épület 

bejárata, vöröskő homlokzati elemekkel. A középső 

traktus fémfedése hangsúlyos eltérés az épületen található cserépfedéstől, ezzel is megidézve a korábbi két 

épület összeépítésének helytörténeti emlékét. 

 

Meggyőződésünk, hogy a múlt iránti tisztelet és értékőrzés a fenntartható jelen és egyben az előre mutató jövő 

záloga.  

Gratulálunk az épület tervezőinek, kivitelezőinek és az építtetőnek, Révfülöp Község Önkormányzatának. 
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